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«Βαρομετρικό χαμηλό θα περάσει πάνω από τη χώρα μας το Σάββατο». Με αυτή τη
φράση ο γνωστός μετεωρολόγος προ-ειδοποιεί για τη μίνι κακοκαιρία που...

      

θα χτυπήσει το Σάββατο.«Μεταβολή θα παρουσιάσει ο καιρός από πολύ νωρίς το
Σάββατο, καθώς ένα βαρομετρικό χαμηλό θα περάσει πάνω από τη χώρα μας και
θα κινηθεί γρήγορα προς τα ανατολικά και τις περιοχές της Τουρκίας. Κατά τη
διάρκεια της κίνησης του χαμηλού πάνω από την Ελλάδα, θα εκδηλωθούν βροχές
(από εξασθενημένες έως και ισχυρές) στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας» έγραψε,
μεταξύ άλλων, ο Γιάννης Καλλιάνος στο Facebook.
Γρήγορο το «πέρασμα» του χαμηλού βαρομετρικού»
«Καθώς θα κινηθεί πολύ γρήγορα το συγκεκριμένο βαρομετρικό χαμηλό, ενώ από
νωρίς θα εκδηλώνονται τοπικές βροχές στη δυτική και τη βόρεια Ελλάδα, σχετικά
γρήγορα εκεί (μετά το μεσημέρι) ο καιρός θα παρουσιάσει βελτίωση και οι όποιες
βροχές θα απασχολούν τμήματα της υπόλοιπης ανατολικής και νότιας χώρας».
Πού θα εκδηλωθούν ισχυρές καταιγίδες
Οι περιοχές που θέτουν σοβαρή υποψηφιότητα για να δεχτούν τα πιο ισχυρά
φαινόμενα κατά τη διάρκεια του Σαββάτου, θα είναι κυρίως τα τμήματα:
- της ανατολικής Θεσσαλίας
- των Σποράδων
- της ανατολικής Στερεάς (πιθανότατα και της Αττικής)
- της Εύβοιας
- των Κυκλάδων
- της Κρήτης
- των Δωδεκανήσων
Θα χιονίσει στα ορεινά
«Σύμφωνα με τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία, θα εκδηλωθούν νωρίς το πρωί
του Σαββάτου τοπικές χιονοπτώσεις σε περιοχές της Ηπείρου (πάνω από τα 1400
μέτρα), στην Κεντρική Μακεδονία (πάνω από τα 1500 μέτρα) αλλά και στη Δυτική
Μακεδονία (πάνω από τα 1300-1350 μέτρα). Επίσης κατά τη διάρκεια της ημέρας, θα
χιονίσει τοπικά και σε ορεινές περιοχές της κεντρικής Ελλάδας (πάνω από τα
1600-1650 μέτρα) και της Πελοποννήσου (πάνω από τα 1800-1850 μέτρα).
Οι άνεμοι δεν θα προκαλέσουν προβλήματα στις θαλάσσιες συγκοινωνίες»,
ανέφερε ο Γιάννης Καλλιάνος.
Δείτε εδώ την πρόβλεψη του Γιάννη Καλλιάνου
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Τι καιρό θα κάνει σήμερα
Σχετικά καλός θα είναι ο καιρός σήμερα Παρασκευή (3/11) σε όλη σχεδόν τη χώρα.
Σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, στην Αττική αναμένεται να
σημειωθούν αραιές νεφώσεις. Οι άνεμοι ασθενείς μεταβλητοί. Η θερμοκρασία από
9 έως 21 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.

  

Στη Θεσσαλονίκη θα εκδηλωθούν αραιές νεφώσεις που βαθμιαία θα πυκνώσουν. Οι
άνεμοι ασθενείς μεταβλητοί. Η θερμοκρασία από 2 έως 18 βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Αραιές νεφώσεις που βαθμιαία θα πυκνώσουν και από τις βραδινές ώρες είναι
πιθανό να εκδηλωθούν σποραδικές βροχές. Οι άνεμοι μεταβλητοί ασθενείς. Η
θερμοκρασία από 2 έως 19 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία κατά τόπους η
ελάχιστη 2 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Αραιές νεφώσεις που βαθμιαία θα πυκνώσουν και από τις απογευματινές ώρες
είναι πιθανό να εκδηλωθούν τοπικές βροχές. Οι άνεμοι στα βόρεια ασθενείς
μεταβλητοί. Στα νότια δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 4 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 11
έως 21 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο η ελάχιστη 4 με 6 βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Αραιές νεφώσεις που βαθμιαία και από τα βόρεια θα πυκνώσουν. Οι άνεμοι στα
νότια δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ. Στα υπόλοιπα ασθενείς μεταβλητοί. Η
θερμοκρασία από 7 έως 22 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Στις Κυκλάδες αρχικά αίθριος και βαθμιαία αραιές νεφώσεις. Στην Κρήτη λίγες
νεφώσεις παροδικά αυξημένες με πιθανότητα πρόσκαιρων βροχών. Οι άνεμοι από
δυτικές διευθύνσεις 3 με 4 και βαθμιαία στα νότια τοπικά 5 μποφόρ. Η θερμοκρασία
από 14 έως 21 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Γενικά αίθριος. Γρήγορα και από τα βόρεια αραιές νεφώσεις όπου βαθμιαία θα
πυκνώσουν. Οι άνεμοι μεταβλητοί 2 με 4 μποφόρ. Στα νότια βόρειοι βορειοδυτικοί
3 με 5 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 14 έως 21 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
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